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Omschrijving
Stage wetenschap: Impact van eHealth (de URinControl-app) in de huisartsgeneeskunde. 
Wat maakt dat evidence-based eHealth ook gebruikt wordt in de praktijk? En wat is het real-world effect op klachten als eHealth eenmaal gebruikt wordt buiten studieverband? 
De URinControl-app is een kosteneffectieve app-behandeling voor urineverlies bij vrouwen, is sinds 2021 vrij beschikbaar voor alle vrouwen in Nederland en thuisarts.nl verwijst er naar. De app is ontwikkeld en onderzocht aan de afdeling Eerstelijnsgeneeskunde en Langdurige zorg in het UMCG. Het project bevindt zich op het snijvlak van zorg, IT en maatschappij.
Sinds 2023 loopt de URinControl-4All studie, waarin we op landelijk niveau de app implementeren om zo de 1 miljoen vrouwen met urineverlies te bereiken. 
Het implementatiejaar is afgerond in oktober 2024. Dan vindt er evaluatie plaats naar (1) de effectiviteit van de app-behandeling bij vrij gebruik vanuit de appstores en (2) evaluatie van implementatie (welke strategieën zorgen ervoor dat de app ook echt onderdeel wordt van zorg?). Het onderzoek biedt met deze twee aparte onderzoeksvragen mogelijkheid voor twee studenten. 

We zoeken studenten met interesse in zorginnovatie gericht op het verbeteren van de zorg voor patiënt en praktijk. Starten met de stage kan op korte termijn en het liefst voor oktober 2024. Meer informatie kun je vinden op de website van onze onderzoeksgroep: www.urincontrol.nl
Wil je onderdeel uitmaken van een project met impact en met betrokken begeleiders? Mail dan naar a.m.m.loohuis@umcg.nl 
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